第三个问题 – 自苏联解体起的俄罗斯经济发展.

1991年12月26日苏维埃社会主义共和国联盟停止存在后，俄罗斯联邦成立完全独立的国家，并成为苏联的唯一继承国。到1991年苏联经济继续恶化, 主要经济指标普遍为负增长,所有经济领域有危机现象.所以俄罗斯成立时, 经济情况很不好. 

俄罗斯政府开始进行经济体制改革. 他们愿意迅速 [xùnsù] 地达到成功,可是不会解决几个问题:

1. 社会主义经济原则比资本主义经济原则有很大区别, 所以俄罗斯工业 [gōngyè] 和人口要求很长时间才学好了;

2. 俄罗斯产品质量比发达国家产品质量差, 所以俄罗斯产值下降, 进口增加;

3. 很高的通货膨胀 (tōnghuò péngzhàng – инфляция) 率和不公平的私有化把大多数人成为很贫穷也有利于资本出口.

4. 还有别的问题.

1998年8月该问题吸引了一个危机.

2000年普京成为总统. 从那儿时候到起经济发展成为稳定的发展. 这时候平均国民收入增长为6-7%. 俄罗斯政府打扫了别的旧障碍,可是新麻烦发生了. 例如俄罗斯经济发展是被世界的高油价影响的, 所以不是稳定的发展. 俄罗斯的重要个领域的目标是在苏联时代建设的所以要求现代化建设.

